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AVIZ
referitor la proieetul de Ordonanţă de urgenţă privind aprobarea 
preluării de către Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii a 

drepturilor şi obligaţiilor, inclusiv a obligaţiilor de plată a 

cotizaţiei anuale de membru a) Organizaţiei de Colaborare a
Căilor Ferate (OCCF)

Analizând proiectid de Ordonanţă de urgenţă privind 

aprobarea preluării de către Ministerul Transporturilor şi 
Infrastructurii a drepturilor şi obligaţiilor, inclusiv a obligaţiilor de 
plată â cotizaţiei anuale de membru al Organizaţiei de Colaborare 
a Căilor Ferate (OCCF), transmis de Secretariatul General al 
Guvernului cu adresa tîr.498 din 30.12.2020 şi înregistrat la Consiliul 
Legislativ cu nr.D1365/30.12.2020,

CONSILIUL LEGISLATIV

în temeiul art2 alini lita) din Le^nr73/1993, republicată şi al att4^2) 
din Regulamentul de organizare şi foncţionare a Consiliului l^e^laliv.

Avizează favorabil proiectul de ordonanţă de urgenţă, cu 
următom'ele obseivaţii şi propuneri:

1. Proiectul ordonanţei de urgenţă a Guvernului are ca obiect 
aprobarea preluării de către Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii 
a drepturilor şi obligaţiilor, inclusiv a obligaţiilor de plată a cotizaţiei 
anuale de membru al Organizaţiei de Colaborare a Căilor Ferate 

(OCCF).
Menţionăm că, prin avizul pe care îl emite. Consiliul Legislativ 

nu se poate pronunţa asupra oportunităţii soluţiilor legislative 

preconizate.
2. Dale fiind implicaţiile viitoare asupra bugetului de stat ale măsmilor 

preconizate, iniţiatorul proiectului teebuie să se asigure că va include 

cheltuielile aferente în cuprinsul proiectului de buget pe anul 2021, cu 

respeclărea principiilor bugetare prevăzute de-Legea nr.500/2002 priviiid. .



finanţele publice, cu modificările şi completările ulterioare, inclusiv în ceea 

ce priveşte obligativitatea întocmiiii şi prezentării fişei financiare, potrivit 
prevederilor artl5 din Legea nr.500/2002, coroborat cu art.l5 din Legea 

responsabilităţii fiscal-bugetare, r^ublicată, cu modificările şi completările 

ulterioare.
3. La preambul, la primul paragraf, semnalăm că Ordinul 

ministrului transporturilor construcţiilor şi turismului nr.1423/2005 nu 
a fost publicat în Monitorul Oficial al României, astfel încât nu putem 

pronunţa asupra informaţiei privind datele acestuia.
4. La art,2, pentru un spor de ligoare normativă, sintagma 

„membru OCCF' ti'ebuie înlocuită cu sintagma „membru al 
Organizaţiei de Colaborare a Căilor Ferate (OCCFy\

Formulăm prezenta observaţie şi pentru art3.
Totodată, pentru aceleaşi considerente, sintagma „Hotărâri 

OCCF’ trebuie înlocuită cu sintagma „hotărâri ale Organizaţiei de 
Colaborare a Căilor Ferate (OCCF)"',
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